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Ředitelka Střediska sociálních služeb a její tým domu U Zlaté studně pozvali všechny své
obyvatele ke slavnostnímu stolu, aby tak zahájili adventní čas v tomto překrásném místě
Malé Strany…

Ke stolu byli pozváni také zástupci radnice městské části Praha 1 a pozvání přijal místostarosta
David Bodeček, radní Ivana Antalová a zastupitel Giancarlo Lamberti.

„Rád bych přivítal všechny milé tváře, obyvatele i personál domova, předávám vřelé pozdravy od
paní starostky a jménem jejím i svým vás zvu na všechny adventní aktivity naší městské části. Rád
bych poděkoval za vaši energii, srdečnost a vzájemnost, která nás společně spojuje dlouhé roky. Moc
si toho vážím. Advent je čas zastavení, vzájemnosti a naděje. Věřím, že právě tato chvíle u
společného stolu je důkazem, že Praha 1 je nejen historickým srdcem města, ale také místem, kde se
lidé cítí doma. Adventní setkání nejsou jen tradicí. Jsou příležitostí poděkovat za životní příběhy,
které tvoří naši komunitu,“ promluvil pan David Bodeček, místostarosta pro školství, kulturu, sport a
spolky.

A pak už všichni zasedli ke společně prostřenému, bohatému stolu, a pozvedli číši. Paní Ivana
Antalová, radní pro sociální věci: “Jsem ráda že opět po roce mohu být s vámi. Děkuji všem, kteří zde
pracují a nenahraditelně přispívají k radosti a komfortnímu životu našich seniorských obyvatel.
Pevně věřím, že se nám podaří pečovatelské služby nadále zlepšovat a to i navzdory energiím a
hektické době. Jsem ráda, že se podařilo nově realizovat do domů s pečovatelskou službou
mezigenerační bydlení, které přispívá k oboustranné spokojenosti. Tak krásný advent!“

Helena Čelišová, ředitelka Střediska sociálních služeb pak rozdala všem obyvatelům domu vánoční
dárky. Všichni sborem zpívali tradiční české vánoční koledy. Na intonaci se tolik nehledělo. Radost a
dobrá nálada však celé odpoledne u stolu nechyběla.

O dalších setkání v Domech s pečovatelskou službou v Praze 1 vás budeme informovat.
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